Jlomamnee 3aganune Ne 2

1. CKONbKO CeKYH]] TacCaXkup, CTOALINH y OKHA MMOe3/1a, UIYIIEro CO CKOPOCThIO 54 kMm/4, OyaeT
BHJIETh MPOXOISIINI MUMO HETO BCTPEUHBIN 1MOE3/1, CKOPOCTh KOTOpOro 36 kM/4, a niuHa 150 m?

2. ChlIIMK YCTaHOBMJI, YTO BaroH HIMPUHON 2,7 M ObUT IPOOUT IyJieH, JIeTeBIIeH
NEPIEHIUKYIISIPHO ABM)KEHUIO BaroHa. CMEIeHne OTBEPCTUI JpyT OTHOCUTENBHO Apyra Mocie

M3MEpEHMS OKa3aJloch paBHBIM 3 cM. Kakoii Oblia CKOpOCTh MyJIH, €CJIM CKOPOCTh JIBUYKEHHS BaroHa
36 km/u?

3. Unymas BBepX MO peKe MOTOpPHAs JIOJIKa BCTPETHIIA CILIABISIEMbIE IO TEYCHUIO PEKHU TIJIOTHI.
Uepes yac mociie BCTpeur JIOI0OUHBIN MOTOD 3ariox. PemoHT MoTopa npogomkascs 30 mun. B
TEUEHHE ITOTO BPEMEHHU JIOJIKa CBOOOIHO TIbLIIAa BHU3 M0 TeueHuto. [locie peMoHTa J10/1Ka MOTUIbLIa
BHH3 T10 TEYEHUIO C MIPEKHEN OTHOCUTEIHHO BOJBI CKOPOCTHIO M HarHaJIa MJIOTHI HA pacCTOSTHUU 7,5
KM OT MeCTa UX NepBoil BcTpeuu. OnpenenuTe CKOPOCTh TEUEHUS PEKH, CUUTAsl €€ TOCTOSHHOM.

4. JlocTaBIIMK MUIIBI OT MUIIEPUH 10 IOMa KIMEHTa eXajl co CKOpocThio 60 kM/4, a 0OparHO -
co ckopocTbio 40 kM/4. Kakoit Obuta ero cpeassisi CKOpocTh Ha BceM IyTH? BpemeHneM 3anepxku
npeHedpeyb.



